

20 МАЯ 1947

Чествование заслуженной артистки РСФСР Е. А. Свободиной, артистов А. А. Скомороховой и П. Д. Малышева

17 мая общественность Магнитогорска вместе с коллективом драматического театра имени А. С. Пушкина чествовала артистку Елену Александровну Свободину по случаю присвоения ей звания заслуженной артистки РСФСР и артистов Александру Алексеевну Скоморохову и Петра Дмитриевича Малышева в связи с 15-летием их работы в Магнитогорском театре.

Елену Александровну Свободину зритель хорошо знает по тем незабываемым образам, которые она создала за 10 лет своей работы в Магнитогорском драматическом театре имени А. С. Пушкина.

В 1931 году в агитбригадах художественной самодеятельности начали свою сценическую деятельность А. А. Скоморохова и П. Д. Малышев. Росла Магнитка, а вместе с ней росли и совершенствовались свое мастерство А. А. Скоморохова и П. Д. Малышев. Их часто видели в рабочих общежитиях, красных уголках цехов, на строительной площадке. Силой художественного слова воодушевляли они трудящихся на быстрейшее выполнение задач, стоящих перед строителями и металлургами Сталинской Магнитки. Когда в Магнитогорске организовался стационарный театр, Скоморохова и Малышев стали профессиональными артистами.

В день чествования театр ставил пьесу Островского «Бесприданница», в которой роль Ларисы исполняла артистка А. А. Скоморохова, роль Вожеватова—артист П. Д. Малышев.

Роль тетки Карандышева исполняла заслуженная артистка республики Е. А. Свободина.

После третьего акта пьесы при открытом занавесе состоялось чествование артистов.

Тепло и восторженно встретили зрители заслуженную артистку республики Е. А. Свободину.

Торжественное чествование открыл председатель горисполкома т. Корнилов. От имени городского комитета партии, горисполкома и горкома комсомола он горячо поздравляет Елену Александровну Свободину с присвоением звания заслуженной артистки РСФСР и вручает ей Адрес и цен-

ный подарок. Затем тов. Корнилов от имени горкома ВКП(б), горисполкома и горкома ВЛКСМ горячо поздравляет артистов А. А. Скоморохову и П. Д. Малышева.

От Кировского райкома партии и райисполкома с приветствием выступил председатель райисполкома т. Соколушенко. Он вручил Адреса заслуженной артистке РСФСР Е. А. Свободиной, артистам А. А. Скомороховой и П. Д. Малышеву.

От имени дирекции комбината, партийной и профсоюзной организаций многотысячной армии металлургов заслуженную артистку РСФСР Е. А. Свободину, артистов А. А. Скоморохову, П. Д. Малышева горячо поздравил и вручил им Адреса зам. председателя завкома металлургов т. Погатурин.

От имени строителей Магнитки заслуженную артистку РСФСР Е. А. Свободину и артистов А. А. Скоморохову и П. Д. Малышева поздравил заместитель управляющего треста «Магнитострой» т. Зверев.

Артистка т. Славина сердечно поздравляет заслуженную артистку республики Е. А. Свободину от имени коллектива театра. Артист т. Коженков поздравил от имени коллектива театра и вручил Адреса артистам Скомороховой и Малышеву.

Зачитываются многочисленные поздравительные телеграммы на имя заслуженной артистки РСФСР Е. А. Свободиной — от председателя Комитета по делам искусств при Совете Министров РСФСР т. Беспалова; от областного управления по делам искусств, от народной артистки Яблочкиной, от общественных организаций города, от юных пионеров.

Взволнованная Елена Александровна от всей души благодарит собравшихся, общественные организации города за сердечное внимание к ней, к ее труду. В своей ответной речи она говорит о большом счастье работать на благо советского искусства, произносит здравицу в честь великого Сталина, гений которого воодушевляет советских людей на благородные творческие дела.

Сердечно благодарят собравшихся за внимание артисты А. А. Скоморохова и П. Д. Малышев.